

Даран Даниил  
Борисович

17.02.2008

Независимая газета  
Живопись и танго-2007.

<sup>17 окт. - с 17</sup>  
В ГАЛЕРЕЕ «Ковчег» открылась выставка произведений Даниила Борисовича Дарана (1894–1964). Несколько мазков акварели или масла, и все схвачено – и страстность во взоре, и женская манера держаться, и неповторимые движения... Альбомные листы иногда очень маленького формата, но в них все объекты изображены живо и естественно. Размыты акварели или легкие масляные штрихи позволяют ощутить блеск солнца на пляжном песке, колышание листьев в роще, дуновение ветерка на реке.

Организаторы выставки подобрали лучшее музыкальное сопровождение, которое только можно было найти для такой живописи, – танго 40–50-х годов.

Выставка далеко не исчерпывает творчество Даниила Дарана. Круг его деятельности был очень широк: работа в газетах и журналах, создание театральных декораций, участие в выставках группы «13» (1929–1931) и многое другое. Однако именно здесь, в «Ковчеге», работы доносят обаяние личности и творческую манеру художника.

Полина ЛУКИЧЕВА